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女子男子

大学志望

 53.0 いくつかの志望校がある

 24.7 志望校を１つに絞っている

 14.6 進学したい学校のジャンルを 
  決めている

 4.9 進路（大学進学、専門学校進学など） 
  を決めている

 2.2 全く決めていない

 0.5 無回答

 （％）

 50.8 いくつかの志望校がある

 25.1 志望校を１つに絞っている

 17.1 進学したい学校のジャンルを 
  決めている

 4.8 進路（大学進学、専門学校進学など） 
  を決めている

 1.9 全く決めていない

 0.3 無回答

 （％）

Ｑ．
高校卒業後の進路を
どの程度決めていま
すか。

 38.7 志望校を１つに絞っている

 33.6 いくつかの志望校がある

 15.1 進学したい学校のジャンルを 
  決めている

 7.9 進路（大学進学、専門学校進学など） 
  を決めている

 3.8 全く決めていない

 1.0 無回答

 （％）

高
校
卒
業
後
の
進
路
の
決
定
状
況

2007年
８月調査

高校生
アンケート

女子

専門学校志望

男子

 36.4 志望校を１つに絞っている

 33.0 いくつかの志望校がある

 18.4 進学したい学校のジャンルを 
  決めている

 8.5 進路（大学進学、専門学校進学など） 
  を決めている

 1.6 全く決めていない

 2.0 無回答

 （％）


